



ОБЩЕРОССИЙСКОЕ  
МЕЖОТРАСЛЕВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ  
«РОССИЙСКИЙ СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ»

ПРЕЗИДЕНТ

107031, г. Москва, Коровий Вал., д.9

тел./факс: (499) 270-52-51

интернет: [www.omorrss.ru](http://www.omorrss.ru), e-mail: [info@omorrss.ru](mailto:info@omorrss.ru)

**Уважаемые коллеги, друзья!**

От имени Российского Союза строителей приветствую участников VII Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»!

На сегодняшний день проблем в строительном комплексе не мало. В ближайшее время необходимо уделить внимание градостроительной политике, проблемам технического регулирования, вопросам обеспечения отрасли квалифицированными кадрами, вопросам ценообразования и т.д. Российский Союз строителей, являющийся одним из главных центров, объединяющих усилия государства, бизнеса и общественности в деле развития строительной отрасли страны, неоднократно выступал с предложениями по изменению и совершенствованию данных направлений строительной отрасли.

В стадии реформирования сегодня находится и система саморегулирования в строительной сфере. 3 июля 2016 г. Президент РФ Владимир Путин подписал Федеральный закон № 372 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», который кардинально меняет институт саморегулирования в строительной сфере. Изменения коснулись обеспечения имущественной ответственности, установления требований к размещению средств компенсационных фондов СРО, расширения случаев возмещения вреда третьим лицам за счет компенсационных фондов СРО, обеспечения качества выполняемых работ строительными и проектными организациями и других пунктов отраслевого законодательства.

Данный закон вызывает противоречивые мнения в строительном сообществе. Уверен, что на VII Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство» представители строительного сообщества путем прямого диалога с властью получат для себя разъяснения по тем или иным нормам закона и зададут интересующие их вопросы, касающиеся дальнейшего развития отрасли в целом.

Желаю делегатам и гостям конференции плодотворной работы и реализации намеченных планов!

С уважением,

В.А.Яковлев